

Posudek školitele diplomové práce

Jméno a příjmení uchazeče/ky : Bc. Viktorie Laštůvková

Název práce: Vliv lysmeralu na průběh meiotického zrání prasečích oocytů *in vitro*

Hodnocení jednotlivých aspektů práce (označte známkou ve standardní stupnici 1 až 4)

1. Samostatnost uchazeče/ky

Ve fázi zpřesňování tématu práce	1
Při práci s literaturou a databázemi	1
Během zpracování zadaného tématu	1
Při sepisování práce	2

2. Komunikativnost, schopnost spolupráce

Viktorie Laštůvková vypracovala svoji práci v laboratoři biologie reprodukce VÚŽV. Cílem práce bylo zhodnotit vliv lysmeralu na meiotické zrání prasečích oocytů *in vitro*. Studentka se bez obtíží zařadila do pracovního týmu. Velice rychle a s nadšením si osvojila manuálně i časově náročné metodiky manipulace s oocyty. Rychle zvládla systematicky zpracovávat vzorky oocytů a samostatně realizovat celý proces imunocytochemického barvení i snímání na konfokálním a fluorescenčním mikroskopu. Komunikace v rámci týmu laboratoře probíhala bez problémů. Výsledky i text práce studentka pravidelně konzultovala, i tak se ve finálních fázích zpracování dat a dokončování diplomové práce ve stresu vždy plně nedařilo realizovat připomínky vedoucího práce. Přesto považuji diplomovou práci za kvalitní.

3. Zájem o práci a pracovní nasazení uchazeče/ky

O téma diplomové práce se studentka zajímala, nastudovala potřebnou literaturu. Při práci v laboratoři se snažila a po zvládnutí technik pracovala samostatně. Zapojila se také do dalších témat řešených naším týmem a to nad rámec povinností souvisejících s diplomovou prací.

4. Spolehlivost a plnění zadaných úkolů

Zadané úkoly plnila spolehlivě. Zadání diplomové práce naplnila.

Případný slovní komentář k bodům 1. až 3. :

Bez komentáře.

Stanovisko k opravě chyb v práci:

opravný lístek/oprava v textu **NENÍ** podmínkou přijetí práce

Stanovisko k výsledku automatické antiplagiátorské kontroly práce v aplikaci „TURNITIN“:

procento shody s jinými texty v databázi

jedná se o **PRÁCI ORIGINÁLNÍ**

Celkový návrh: výborně

Navrhovaná celková klasifikace (výborně, velmi dobře, dobře, neprospěl)

Datum vypracování posudku: 13. 5. 2022

Jméno a příjmení, podpis školitele (SIS): Jaroslav Petr

